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Компетенция  ПК-8: Выполнение компоновочных решений и специальных расчетов сооружений очистки сточных вод 
                       
Индикатор ПК-8.1: Расчет и определение основных параметров сооружений очистки сточных вод

Дисциплина Строительные конструкции ЖБК

Описание теста:
1. Тест состоит из 70 заданий, которые проверяют уровень освоения компетенций обучающегося. При тестировании каждому обучающемуся предлагается 70 тестовых заданий по 35 открытого и закрытого типов разных уровней сложности.
2. За правильный ответ тестового задания обучающийся получает 1 условный балл, за неправильный ответ – 0 баллов. По окончании тестирования, система автоматически определяет «заработанный итоговый балл» по тесту, согласно критериям оценки
3 Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет – 100 баллов. 
4. Тест успешно пройден, если обучающийся правильно ответил на 70% тестовых заданий (61 балл).
5. На прохождение тестирования, включая организационный момент, обучающимся отводится не более 45 минут. На каждое тестовое задание в среднем по 1,5 минуты.
6. Обучающемуся предоставляется одна попытка для прохождения компьютерного тестирования.

Кодификатором теста по дисциплине является раздел рабочей программы «4. Структура и содержание дисциплины (модуля)»


Комплект тестовых заданий

1. Задания закрытого типа
Задания альтернативного выбора
Выберите один правильный ответ

Простые (1 уровень)
1) Тавровое сечение железобетонного элемента состоит из следующих элементов:
а) полки и арки
б)полки и ребра
в)плиты и полки
г)стенки и ребра

2)  С увеличением продолжительности действия нагрузки устойчивость сжатых колонн….
а) уменьшается
б)увеличивается
в) остается постоянной

3) Горизонтальную рабочую арматуру изгибаемых железобетонных элементов подбирают на действие 
[bookmark: _Hlk133421181]а) Поперечных сил
[bookmark: _Hlk133421137]б) Радиальных сил
в) Изгибающих моментов
г) Крутящего момента

4)   Конструкции с арматурой, площадь сечения которой меньше минимально допустимой по СП 63.13330, рассматривают как  
а) Бетонные
б) Центрально нагруженные
в) Комплексные
г) Аварийные

5) При увеличении напряжений в растянутой арматуре, ширина раскрытия нормальных трещин …
а) уменьшается
б) увеличивается
в) остается постоянной

6) С увеличением эксцентриситета продольной сжимающей силы, величина критической силы …
а)увеличивается
б)уменьшается
в) не изменяется

7)  Наиболее удобной формой образцов для определения прочности бетона при сжатии является 
а)шар
б)пирамида
в)куб
г)длинная призма


Средне-сложные (2 уровень)
8) Плечом внутренней пары сил изгибаемого железобетонного элемента называется…
а) расстояние от нейтральной оси до крайнего сжатого волокна бетона
б) расстояние от нейтральной оси до оси растянутой арматуры
в) расстояние от равнодействующей сил в сжатой зоне бетона до оси растянутой арматуры
 
9) При полной разгрузке железобетонного элемента , полностью необратимыми являются деформации
а)ползучести
б)продольные
в)поперечные
г)пластические
д)упругие

10)  Экономический эффект замены прямоугольного сечения на тавровое в железобетонном элементе 
(при одинаковой высоте элемента)  состоит в…
а) уменьшении прогиба
б)уменьшении расхода арматуры
в)уменьшении расхода бетона
г)увеличении расхода бетона

11) В железобетонных элементах, в которых поперечная сила по расчету не может быть воспринята только бетоном, следует предусматривать установку поперечной арматуры с шагом….
а) не более 0,5 h0 и не более 300 мм
б) не более 0,1 h0 и не более 100 мм
в) не более 0,3 h0 и не более 500 мм

12) При расположении нейтральной ост в полке  железобетонного элемента таврового сечения, такие элементы рассчитываются как прямоугольные , потому что …
а) отсутствуют поперечные силы в сечении
б) работа растянутого бетона не учитывается
в) изгибающие моменты не меняют знак

13)  Сцепление бетона с арматурой в основном обеспечивается за счёт
а) адгезии
б) трения
в) механического зацепления выступов арматуры за бетон
г) усадки бетона

14) Развитие поперечных деформаций при сжатии соответствует закону …
а) Пуассона
б) Кулона
в) максимального напряжения

15)  Плотность тяжелого бетона при определении нагрузок от собственного веса конструкций должна приниматься равной…
а) 25 кН/м3
б)50 кН/м3
в) 30 кН/м3
16) Коэффициент, учитывающий в нормальных условиях эксплуатации сооружений возможное отклонение нагрузок в неблагоприятную (большую или меньшую) сторону от нормативных значений, называется …
а) коэффициент надежности по ответственности
б) коэффициент надежности по назначению
в) коэффициент надежности по нагрузке

17)  Коэффициент, учитывающий уменьшения вероятности одновременного достижения несколькими нагрузками их расчетных значений , называется …
а) коэффициент сочетания нагрузок
б) коэффициент нагрузок
в) коэффициент  надежности по нагрузке

18) Нагрузки, длительность действия расчетных значений которых значительно меньше срока службы сооружения, называются…
а) длительные
б) кратковременные
в) переменные
г) сейсмические

19) Обеспечение восприятия арматурой действующих на нее усилий путем заведения ее на определенную длину за расчетное сечение или устройства на концах специальных анкеров называется….
а) армирование
б) анкеровка арматуры
в) анкерная арматура
г) армокаркас

20) Арматура, получающая начальные (предварительные) напряжения в процессе изготовления конструкций до приложения внешних нагрузок в стадии эксплуатации, называется …..
а) продольная арматура
б) рабочая арматура
в) предварительно напряженная арматура
г) поперечная арматура

21) Конструкции и конструктивные элементы зданий и сооружений, выполненные из бетона с использованием конструктивной и расчетной арматуры (с процентом армирования 0,1 и более) называются…
а) железобетонные конструкции
б) бетонные конструкции
в) армированные конструкции
г) металлические конструкции

22) Конструкции, выполненные из бетона без арматуры или с арматурой, устанавливаемой по конструктивным соображениям и не учитываемой в расчете, в которых расчетные усилия от всех воздействийвоспринимаются бетоном, называются…
а) железобетонные конструкции
б) бетонные конструкции
в) армированные конструкции
г) металлические конструкции


23) Отношение площади сечения арматуры к рабочей площади сечения бетона (в %) в железобетонных конструкциях называется ... 
а) коэффициент армирования
б) процент армирования
в) коэффициент сечения
г) процент бетона

24) Минимальное число циклов замораживания и оттаивания образцов бетона, испытанных по стандартным  базовым методам, при которых сохраняются их первоначальные физико-механические свойства  в   нормируемых пределах, называется …
а) марка бетона по морозостойкости
б) марка бетона по водопроницаемости
б) марка бетона по самонапряжению
в) морозостойкость

25) При стоительстве уникальных зданий из железобнтона применяют бетон марки по морозостойкости не ниже 
а) F100
б) W4
в) D2000
г) Sp4

[bookmark: _Hlk133420216]26) Расчётное сопротивление бетона сжатию вычисляют путём деления нормативного значения на коэффициент надёжности равный
а) 1,3
б) 1,5
в) 1,2
г) 1,1

27) Расчётное сопротивление бетона растяжению вычисляют путем деления нормативного значения на коэффициент надёжности равный
а) 1,3
б) 1,5
в) 1,2
г) 1,1

28) Для предварительного напряжения можно использовать арматуру класса 
а) А400 
б) А240
в) А800
г) В500

29)  В расчётах железобетонных конструкций с использованием современных программных комплексов требуется учитывать нелинейность 
а) физическую
б) параметрическую 
в) статистическую
г) динамическую

30) В расчёте на продавливание угол наклона граней пирамиды продавливания принимают равным 
а)  35°
б)  45°
в)  55°
г)  45°

31) Гибкость железобетонных колонн  в расчётах следует принимать не более: 
а) 120
б) 200
в) 80
г) 150

Сложные (3 уровень)
32)  Критерием образования нормальных трещин в бетоне, если неупругие деформации не учитываются, служит
а)величина максимального растягивающего напряжения в бетоне
б) величина максимального растягивающего напряжения в арматуре
в) величина максимальной поперечной силы
г) величина максимального сжимающего напряжения в бетоне

33) Разрушение «нормально» армированного элемента по нормальному сечению начинается с :
а) разрушения сжатой зоны бетона
б) текучести растянутой арматуры
в) разрушения арматуры

34) Положение нейтральной оси  тавровых сечений  при расчете площади растянутой арматуры, определяется из…
а) уравнения Кулона
б) уравнения момента сил относительно оси, проходящей через центр тяжести сжатой зоны
в) уравнения момента сил относительно оси, проходящей через центр тяжести растянутой арматуры
г) уравнения проекций

35) Свойство бетона пропускать через себя газы или жидкости при наличии градиента давления (регламентируется маркой по водонепроницаемости W) либо обеспечивать диффузионную проницаемость растворенных в воде веществ в отсутствие градиента давления (регламентируется нормируемыми значениями плотности тока и электрического потенциала), называется…
а) непроницаемость бетона
б) проницаемость бетона
в) водопроницаемость бетона
г) газопроницаемость бетона

2. Задания открытого типа
Задания на дополнение
Напишите пропущенное слово.

 Простые (1 уровень)
1) Деформации, возрастающие с течением времени при постоянных напряжениях, называются деформациями ______________  (ползучести, ползучие, ползучестью)

2)  Полностью обратимыми при разгрузке железобетонного элемента являются деформации _________(упругие, упругая, упругость, упругости)

3) Нагрузки и воздействия (например взрыв, столкновение с транспортным средством, авария оборудования, пожар, землетрясение, некоторые климатические нагрузки, отказ работы несущего элемента конструкций), создающие аварийные ситуации с возможными катастрофическими последствиями называются______________ (особые, особыми, особые нагрузки, особыми нагрузками, особенные, особое)

4) Нагрузки, изменения расчетных значений которых в течение расчетного срока службы строительного объекта пренебрежимо малы по сравнению с их средними значениями, называются ___________________(длительными, длительные, длительными нагрузками, длительные нагрузки)

5) Железобетон -  это строительный материал,  в котором правильно подобранные бетон и арматура работают   ___________ (совместно, вместе)

6) В составе железобетонной конструкции бетон - материал анизотропный, а арматура -_________   (ортотропный, ортотропная)

7) Стальные арматурные стержни на сжатие и растяжение работают  _________ (одинаково, так же, сопоставимо)


Средне-сложные (2 уровень)
8) Начальный модуль деформации бетона Eb описывает зависимость между деформациями и ______________ (напряжением, напряжениями)

9) Строительные железобетонные  конструкции рассчитывают методом ________________ (предельного состояния, предельных состояний)

10) Участок диаграммы растяжения стали на котором деформации возрастают при постоянном напряжении называется ____________ (площадка текучести, площадкой текучести, текучестью)

11) Образование пластических шарниров ведёт к превращению железобетонной конструкции в  ________ (механизм, геометрически изменяемую систему)

12) В сравнении с прочностью бетона сжатию его прочность при растяжении __________ (ниже, меньше, мала)

13) Расчёт подпорной стенки на устойчивость относится к группе предельных состояний номер  _______________ (1, один, первой)

14) Состояние при котором происходит разрушение железобетонного элемента называют  ____________ (предельным, предельное, предельным состоянием)

15) Под совместной работой бетона сжатой зоны с арматурой понимают напряжённое состояние, когда деформации бетона и арматуры __________ (равны, одинаковы, равны друг другу)

[bookmark: _Hlk134012066]16) Арматура, устанавливаемая по расчёту называется __________ (рабочей, рабочая)

[bookmark: _Hlk133586237]17) Арматура, устанавливаемая без расчёта называется __________ (конструктивной, конструктивная, монтажной, монтажная)

18) Увеличение осевого эксцентриситета несущую способность внецентренно сжатого элемента    ___________ (снижает, уменьшает, делает меньше)

19) В расчётах конструкций железобетонных зданий гражданского назначния коэффициент сочетания для постоянной нагрузки принимают равным  ___________ (1, единице, единица, одному, один)

20) Устойчивость массивных (гравитационных) подпорных стен обеспечивается их   ________ (весом, собственным весом, массой)

21) Коэффициент, учитывающий возможное отклонение нагрузок в неблагоприятную сторону от нормативных значений называется коэффициентом __________ (надёжности, надёжности по нагрузке, надежность)

22) Нагрузка, длительность действия расчётного значения которой, существенно меньше срока службы железобетонного сооружения считается нагрузкой   _____________ (кратковременной, временной кратковременной, кратковременно действующей, кратковременная)

23) Вертикальные перемещения сечений изгибаемого элемента в направлении действия нагрузки называется ____________ (прогиб, прогибом)

24) Вертикальные перемещения сечений изгибаемого элемента в направлении противоположном направлению действия нагрузки называется ____________ (выгиб, выгибом)

25) Вес временных перегородок, подливок и подбетонок под оборудование относят к нагрузкам   ___________ (длительным, временным длительным, временным длительно действующим, длительно действующим)

26) При расчёте железобетонного элемента, имеющего полку в сжатой зоне принимают, что ширина свеса в каждую сторону от ребра должна быть не более 1/6   __________ (пролёта элемента, расчётного пролёта, пролета, пролета конструкции)

27) Устойчивость гибкой подпорной стены, выполненной в виде шпунтового ограждения, обеспечивается защемлением шпунта в ______ (основании, грунте, земле)

 28) Подпорные железобетонные стены рассчитывают на действие внешних нагрузок, расположенных на призме обрушения, включая складируемые материалы и подвижной   ______ (транспорт, автотранспорт, машины)

29) Расчёт подпорных стер по первой группе предельных состояний включает проверку устойчивости положения стены против поворота, опрокидывания и  __________________ (сдвига, сдвиг)

30) Строительный объект – это строительное сооружение, здание, помещение, строительная конструкция, строительное изделие или 	 _____________ (основание, фундамент)

31) Конструктивная система – это совокупность взаимосвязанных строительных конструкций и  ____________ (основания, основание)

Сложные (3 уровень)
32) При расчёте конструкций должны быть рассмотрены следующие расчётные ситуации: установившаяся, переходная  _____________ (аварийная, авария)

33) Особое сочетание нагрузок включает в себя нагрузки особые и  ________________ (аварийные, при аварии, авария )

34) Соединение арматурных стержней по их длине без сварки путем заведения конца одного арматурного стержня относительно конца другого называется________________ (соединение арматуры внахлестку, нахлестка, внахлестку, соединение внахлестку)

35) Устройство с необходимыми дополнительными элементами для механического соединения арматурных стержней с целью обеспечения передачи усилия с одного стержня на другой называется____________ (муфтой, соединительной муфтой, муфта, соединительная муфта, арматурной муфтой, арматурная муфта)

























Карта учета тестовых заданий (вариант 1)
	Компетенция
	ПК-2: Способность самостоятельно проводить научные исследования в области теоретической информатики и применять полученные результаты в научных исследованиях в других областях. 
 ПК-3: способность принимать участие в проектировании объектов профессиональной деятельности в со- ответствии с техническим заданием и нормативно-технической документацией, соблюдая различные технические, энергоэф- фективные и экологические требования 


	Индикатор
	ПК-2.2, ПК-2.3, ПК-3.2, ПК-3.3

	Дисциплина
	Железобетонные и каменные конструкции (общий курс)

	
Уровень освоения
	Тестовые задания
	Итого

	
	Закрытого типа
	Открытого типа
	

	
	Альтернативный выбор
	
На дополнение
	

	1.1.1      (20%)
	7
	7
	14

	1.1.2      (70%)
	24
	24
	48

	1.1.3      (10%)
	4
	4
	8

	Итого:
	35 шт.
	35 шт.
	70 шт.



Карта учета тестовых заданий (вариант 2)
	Компетенция
	ПК-2: Способность самостоятельно проводить научные исследования в области теоретической информатики и применять полученные результаты в научных исследованиях в других областях. 
 ПК-3: способность принимать участие в проектировании объектов профессиональной деятельности в со- ответствии с техническим заданием и нормативно-технической документацией, соблюдая различные технические, энергоэф- фективные и экологические требования 


	Индикатор
	ПК-2.2, ПК-2.3, ПК-3.2, ПК-3.3

	Дисциплина
	Железобетонные и каменные конструкции (общий курс)

	Уровень освоения
	Тестовые задания

	
	Закрытого типа
	Открытого типа

	
	Альтернативного выбора
	Установление соответствия/Установление последовательности
	
На дополнение

	1.1.1
	1 К программам МКЭ-расчёта зданий и сооружений в пространственной постановке относится 
А) AutoCAD
Б) Арбат
В) Geeks3D
Г) Лира-СПАР

2 Программа Autodesk AutoCAD предназначена для
А) Расчёта пространственных конструкций
Б) Черчения
В) Расчёта фундаментов
Г) Расчёта температурного расширения

3 Добавка повышающая удобоукладываемость бетонной смеси называется  
А) Ингибитор
Б) Антипирен
В) Пластификатор
Г) Адгезия

4 Для химического соединения цемента с водой достаточно чтобы водоцементное отношение было бы равно
А) 1,0
Б) 0,5 
В) 0,2
Г) 0,1

5 Класс бетона по прочности на сжатие это временное сопротивление эталонных образцов 
А) Кубов 100х100х100
Б) Кубов 150х150х150
В) Кубов 200х200х200
Г) Призм 150х150х600

	26 Установите соответствие объекта и его примерного срока службы по ГОСТ 27751
(1А, 2Б)
 1 Временные здания и сооружения
2 Здания и сооружения массового строительства
А) 10 лет
Б) 50 лет
В) 100 лет и более 

27 Установите соответствие:
(1А, 2Б)
1 Расчёт по прочности
2 Определение ширины раскрытия трещин
А) 1я группа предельных состояний
Б) 2я группа предельных состояний
В) Особая группа предельных состояний 

	36 Железобетон это комплексный строительный материал в котором бетон и арматура работают   ___________ (совместно, вместе)

37 Бетон материал анизотропный, а арматура _________   (ортотропный)

38 Арматура на сжатие и растяжение работает  _________ (одинаково)

39 Начальный модуль деформации бетона Eb описывает зависимость между деформациями и ______________ (напряжением, напряжениями)
40 Строительные конструкции рассчитывают методом ________________ (предельных состояний)

41 В бетоне имеет место нелинейная зависимость между напряжениями и деформациями, поэтому при выполнении расчёта рекомендуется учитывать физическую _________ (нелинейность)

42 Участок диаграммы растяжения стали на котором деформации возрастают при постоянном напряжении называется ____________ (площадка текучести, площадкой текучести)


	1.1.2
	6 Класс бетона по прочности на сжатие задан в нормах с доверительной вероятностью (статистической обеспеченностью) равной
А) 0,5
Б) 0,75
В) 0,95
Г) 1,0

7 Для резервуаров применяют бетон марки по морозостойкости не ниже 
А) F100
Б) W4
В) D2000
Г) Sp4

8 Бетон материал 
А) Линейно деформируемый
Б) Пластический
В) Упругопластический 
Г) Аморфный

9 При расчёте бетонных конструкций коэффициент условий работы  принимают равным
А) 1,0
Б) 0,9
В) 0,95
Г) 0,75

10 Программный комплекс STAK ES предназначен для
А) Разработки чертежей стальных конструкций
Б) Разработки чертежей железобетонных конструкций
В) Расчёта пространственных конструкций на прочность и устойчивость
Г) определения сметной стоимость

11 Программный комплекс SCAD Office предназначен для
А) Разработки чертежей стальных конструкций
Б) Разработки чертежей железобетонных конструкций
В) Расчёта пространственных конструкций на прочность и устойчивость
Г) Определения сметной стоимость

12 Расчётное сопротивление бетона сжатию вычисляют путём деления нормативного значения на коэффициент надёжности равный
А) 1,3
Б) 1,5
В) 1,2
Г) 1,1

13 Расчётное сопротивление бетона растяжению вычисляют путем деления нормативного значения на коэффициент надёжности равный
А) 1,3
Б) 1,5
В) 1,2
Г) 1,1

14 Арматура, устанавливаемая по расчёту, называется 
А) Продольной
Б) Конструктивной
В) Монтажной
Г) Рабочей

15 В расчёте на продавливание угол наклона граней пирамиды продавливания принимают равным 
А)  35°
Б)  45°
В)  55°
Г)  45°

16 Гибкость железобетонных колонн  в расчётах следует принимать не более: 
А) 120
Б) 200
В) 80
Г) 150

17 Горизонтальную арматуру стен цилиндрических резервуаров подбирают на действие 
А) Поперечных сил
Б) Радиальных сил
В) Кольцевых усилий
Г) Крутящего момента

18 На диаграмме растяжения площадка текучести имеется у арматуры класса
А) К1400
Б) А400
В) Вр1200
Г) А800

19 Конструкции с арматурой, площадь сечения которой меньше минимально допустимой по СП 63.13330, рассматривают как  
А) Бетонные
Б) Центрально нагруженные
В) Комплексные
Г) Аварийные

20 Для предварительного напряжения можно использовать арматуру класса 
А) А400 
Б) А240
В) А800
Г) В500

21 В расчётах на продавливание принимается, что «расчётное поперечное сечение» расположено от колонны на расстоянии
А) h0/2
Б) 500мм
В) h0
Г)  2h0

22 В расчётах железобетонных конструкций с использованием современных программных комплексов требуется учитывать нелинейность 
А) физическую
Б) параметрическую 
В) статистическую
Г) динамическую

	28 Установите соответствие вида расчёта и формулы:
(1А, 2Б)
1 Проверка прочности изгибаемого элемента
2 Проверка трещиностойкости
А) M≤Mult
Б) F≤Fcrc,ult
В) Q≤Qult 

29 Установите соответствие коэффициентов сочетания, принятых в СП 20.13330
(1А, 2Б)
1 Постоянная нагрузка
2 Третья по степени важности кратковременная нагрузка
А) 1,0
Б) 0,7
В) 0,9 

30 Установите соответствие:
(1А, 2Б)
1 Сопротивление бетона сжатию
2 Сопротивление бетона растяжению
А) Rb
Б) Rbt 
В)  Rbp 

31 Установите соответствие:
(1А, 2Б)
1 Eb
2 Es
А) Начальный модуль деформации бетона
Б) Модуль упругости арматуры
В) Коэффициент Пуассона
Г) Мера ползучести
 
32 Установите соответствие:
(1А, 2Б)
1 Текучесть растянутой арматуры
2 По расчёту требуется сжатая арматура
А) ξ≤ξR  
Б) ξ>ξR  
В) ξ=ξR  
 
33 Установите соответствие:
(1А, 2Б)
1 Собственный вес плиты перекрытия
2 Вес стационарного оборудования
А) Постоянная нагрузка
Б) Временная длительная нагрузка
В) Кратковременная нагрузка
Г) Стационарная нагрузка  

34 Установите соответствие:
(1А, 2Б)
1 Эксцентриситет
2 Прогиб
А) Внецентренное сжатие
Б) Расчёт по деформациям
В) Осевое растяжение 

	43 Образование пластических шарниров ведёт к превращению железобетонной конструкции в  ________ (механизм, геометрически изменяемую систему)

44 В сравнении с прочностью бетона сжатию его прочность при растяжении __________ (ниже, меньше)

45 Расчёт подпорной стенки на устойчивость относится к группе предельных состояний номер  _______________ (1, один, первой)

46 Состояние при котором происходит разрушение железобетонного элемента называют  ____________ (предельным, предельное, предельным состоянием)

47 Под совместной работой бетона сжатой зоны с арматурой понимают напряжённое состояние, когда деформации бетона и арматуры __________ (равны, одинаковы, равны друг другу)

48 Арматура, устанавливаемая по расчёту, называется __________ (рабочей, рабочая)

49 Арматура, устанавливаемая без расчёта, называется __________ (конструктивной, конструктивная, монтажной, монтажная)

50 Увеличение осевого эксцентриситета несущую способность внецентренно сжатого элемента    ___________ (снижает, уменьшает, делает меньше)

51 При свободном опирании стенки цилиндрического резервуара на днище изгибающие моменты в стенке равны ___________ (0, нулю, ноль)

52 В расчётах конструкций очистных сооружений коэффициент сочетания для постоянной нагрузки принимают равным ___________ (1, единице, единица, одному, один)

53 Расчёт стен резервуара по предельным состояниям следует выполнять с учётом всех возможных неблагоприятных сочетаний  _________ (нагрузок, усилий)

54 Подпорные стены сооружают из    _________ (камня, бетона, железобетона, металла, дерева)

55 Устойчивость массивных (гравитационных) подпорных стен обеспечивается их   ________ (весом, собственным весом, массой)

56 Коэффициент, учитывающий возможное отклонение нагрузок в неблагоприятную сторону от нормативных значений, называется коэффициентом __________ (надёжности, надёжности по нагрузке)

57 Нагрузка, длительность действия расчётного значения которой, существенно меньше срока службы сооружения считается нагрузкой   _____________ (кратковременной, временной кратковременной, кратковременно действующей)

58 Ряжевые подпорные стены состоят из продольных и поперечных брусьев, которые образуют в плане прямоугольные клетки, заполняемые в дальнейшем _______________ (грунтом, землёй, сыпучим материалом)

59 Вертикальные перемещения сечений изгибаемого элемента в направлении действия нагрузки называется ____________ (прогиб, прогибом)

60 Вертикальные перемещения сечений изгибаемого элемента в направлении противоположном направлению действия нагрузки называется ____________ (выгиб, выгибом)

61 Основными характеристиками нагрузок, установленных в СП 2013330, являются их нормативные   _______________ (значения)

62 Вес временных перегородок, подливок и подбетонок под оборудование относят к нагрузкам   ___________ (длительным, временным длительным, временным длительно действующим, длительно действующим)

63 При расчёте железобетонного элемента, имеющего полку в сжатой зоне принимают, что ширина свеса в каждую сторону от ребра должна быть не более 1/6   __________ (пролёта элемента, расчётного пролёта)

64 Устойчивость гибкой подпорной стены, выполненной в виде шпунтового ограждения, обеспечивается защемлением шпунта в ______ (основании, грунте, земле)

65 Подпорные стены рассчитывают на действие внешних нагрузок, расположенных на призме обрушения, включая складируемые материалы и подвижной   ______ (транспорт)

66 Расчёт подпорных стер по первой группе предельных состояний включает проверку устойчивости положения стены против поворота, опрокидывания и  __________________ (сдвига, сдвиг)


	1.1.3
	23 Сцепление бетона с арматурой в основном обеспечивается за счёт
А) адгезии
Б) трения
В) механического зацепления выступов арматуры за бетон
Г) усадки бетона

24 Проверка прочности стенки цилиндрического резервуара, растянутого силой N выполняется по формуле
А) N        
Б) N        
В)  N

25 Коэффициент бокового давления грунта на стены резервуара вычисляется по формуле
А)    
Б)    
В)    

	35 Установите последовательность:

Изготовление предварительно напряжённого элемента способом натяжения на упоры выполняют в следующей последовательности:
(А, Б, В, Г, Д, Е)
А) Арматурные стержни укладывают между упорами 
Б) Растягивают арматуру, создавая в ней заданное усилие
В) Закрепляют арматуру на упорах
Г) Укладывают бетонную смесь
Д) Осуществляют тепло влажностную обработку изделия
Е) Выполняют отпуск арматуры


	67 Строительный объект – это строительное сооружение, здание, помещение, строительная конструкция, строительное изделие или 	 _____________ (основание)

68 Конструктивная система – это совокупность взаимосвязанных строительных конструкций и  ____________ (основания, основание)

69 При расчёте конструкций должны быть рассмотрены следующие расчётные ситуации: установившаяся, переходная  _____________ (аварийная, авария)

70 Особое сочетание нагрузок включает в себя нагрузки особые и  ________________ (аварийные, при аварии, авария )



	Итого:
	25 шт.
	10 шт.
	35 шт.





Критерии оценивания
Критерии оценивания тестовых заданий
Критерии оценивания: правильное выполнение одного тестового задания оценивается 1 баллом, неправильное – 0 баллов.
Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет наивысший балл – 100 баллов. 
Шкала оценивания результатов компьютерного тестирования обучающихся (рекомендуемая)
	Оценка 
	Процент верных ответов
	Баллы 

	«удовлетворительно»
	70-79%
	61-75 баллов

	«хорошо»
	80-90%
	76-90 баллов

	«отлично»
	91-100%
	91-100 баллов




Ключи ответов
	№ тестовых заданий
	Номер и вариант правильного ответа
	
	
	36
	совместно, вместе

	1
	
	
	
	37
	ортотропный

	2
	

	
	
	38
	одинаково

	3
	
	
	
	39
	напряжением, напряжениями

	4
	
	
	
	40
	предельных состояний

	5
	
	
	
	41
	нелинейность

	6
	
	
	
	42
	площадка текучести, площадкой текучести

	7
	

	
	
	43
	механизм, геометрически изменяемую систему

	8
	

	
	
	44
	ниже, меньше

	9
	Б) 0,9
	
	
	45
	1, один, первой

	10
	В) Расчёта пространственных конструкций на прочность и устойчивость
	
	
	46
	предельным, предельное, предельным состоянием

	11
	В) Расчёта пространственных конструкций на прочность и устойчивость
	
	
	47
	равны, одинаковы, равны друг другу

	12
	А) 1,3

	
	
	48
	рабочей, рабочая

	13
	Б) 1,5

	
	
	49
	конструктивной, конструктивная, монтажной, монтажная

	14
	Г) Рабочей

	
	
	50
	снижает, уменьшает, делает меньше

	15
	Б)  45°

	
	
	51
	0, нулю, ноль

	16
	А) 120

	
	
	52
	1, единице, единица, одному, один

	17
	В) Кольцевых усилий

	
	
	53
	нагрузок, усилий

	18
	Б) А400

	
	
	54
	камня, бетона, железобетона, металла, дерева

	19
	А) Бетонные

	
	
	55
	весом, собственным весом, массой

	20
	В) А800

	
	
	56
	надёжности, надёжности по нагрузке

	21
	А) h0/2
	
	
	57
	кратковременной, временной кратковременной, кратковременно действующей

	22
	А) физическую

	
	
	58
	грунтом, землёй, сыпучим материалом

	23
	В) механического зацепления выступов арматуры за бетон
	
	
	59
	прогиб, прогибом

	24
	А) N        

	
	
	60
	выгиб, выгибом

	25
	Б)   

	
	
	61
	значения

	26
	(1А, 2Б)
	
	
	62
	длительным, временным длительным, временным длительно действующим, длительно действующим

	27
	(1А, 2Б)
	
	
	63
	пролёта элемента, расчётного пролёта

	28
	(1А, 2Б)
	
	
	64
	основании, грунте, земле

	29
	(1А, 2Б)
	
	
	65
	транспорт

	30
	(1А, 2Б)
	
	
	66
	сдвига, сдвиг

	31
	(1А, 2Б)
	
	
	67
	основание

	32
	(1А, 2Б)
	
	
	68
	основания, основание

	33
	(1А, 2Б)
	
	
	69
	аварийная, авария

	34
	(1А, 2Б)
	
	
	70
	аварийные, при аварии, авария

	35
	(А, Б, В, Г, Д, Е)
	
	
	
	





